

厚植城市绿色生态本底,未来五年各级绿道将突破1万公里 打造山水人城和谐相融的公园城市

成都市第十四次党代会报告提出,未来五年,成都绿色低碳循环的生产生活方式和城市建设运营机制加快形成,城园相融、蓝绿交织的公园城市形态全面呈现。

党代会后,成都市公园城市建设管理局迅速在全系统内掀起了贯彻落实党代会精神的热潮,提出将高标准推进“三个做优做强”和“四大结构调整”,厚植城市绿色生态本底,大力建设全域公园体系、

城市绿道体系和生态绿地系统,积极塑造城园相融、蓝绿交织的优美形态,打造山水人城和谐相融的公园城市。

成都市公园城市建设管理局党组书记、局长金城介绍,全市公园城市系统将持续推进公园城市可持续发展创新示范,努力让公园城市成为幸福成都最鲜明的标识。此外,科学的顶层设计是实现率先突破的重要前提,全市公园城市系统将牢记先行先试使命,深化公园城市理论研究、规划编制和标准制定,努力形成可复制可推广的典型经验和制度成果。

金城还介绍,全市公园城市系统将坚持以强化城市功能为导向,提升生态宜居品质,聚焦做优做强中心城区,围绕优空间、强服务、增活力、塑特色,加快推进环城生态公园、锦江公园等牵引性生态项目;聚焦做优做强城市新区,未来五年,完成龙泉山城市森林公园增绿增景25万亩,建成“三生”融合的公园城市示范片区150个;聚焦做优做强郊区新城,高质量建设大熊猫国家公园,打造复合多元的“森林+”“林盘+”场景,培育森林康养、生态旅游、创客基地等新功能新业态,助力增强郊区新城生态价值转化、公园城市

乡村表达等核心功能。

同时,金城认为,构建全域公园体系是塑造公园城市之“形”的重要路径,将以生态项目为抓手,持续推进“五绿润城”示范工程,全域布局高品质绿色空间体系,建设串联城乡的天府绿道,打造优质均衡的城市公园,形成色彩丰富的绿化景观,全面呈现园中建城、城中有园、推窗见绿、出门见园的公园城市形态,努力让整个城市成为大公园。“未来五年,全市各级绿道将突破1万公里,全市公园绿化活动场地服务半径覆盖率将不低于90%。”

(据红星新闻)

大美成都 花儿和日晕交相辉映



在郫都区新晋“网红桥”拍下的日晕。摄友 杨徐晓



阳光下的三角梅。摄友 李志刚



5月9日中午,雨后的成都天空又一次出现了日晕,吸引了不少市民拍照留念。

光与建筑群。摄友 江浙后裔

3版 心脏骤停
急救脱险重获“心”生

4版 精准帮扶
“苍蝇馆子”成社区合作伙伴